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Pressemitteilung und Einladung

zum Catch&Clean Day 2022

Angler auf der Jagd nach dem dicksten Müllsack

Beim CATCH&CLEAN DAY starten bundesweit Fischereivereine eine Gewässersäuberung

Am 3. September 2022 werden bundesweit Angelvereine ausrücken, um Seen, Teiche und Flüsse von Unrat zu befreien. Diese Aufgabe ist für die Petrijünger alles andere als neu. Doch erstmals finden die zumeist verborgenen Müllsammelaktionen in diesem Jahr gebündelt von Königssee bis an die Nordsee statt. 

Organisator ist die Bezirksjugendleitung des Fischereiverband Oberbayern e.V. in Kooperation mit dem Anglerverband Niedersachsen (AVN) und zwei begeisterten Anglern. Diese wollen mit ihrem Instagram Account „CATCH&CLEAN“ der Aufräumaktionen am Wasser ein modernes Gesicht geben. Auch unser Fischereiverein XXX beteiligt sich am CATCH&CLEAN DAY 2022. 

Kippen, Kronkorken, Verpackungsmüll, Flaschen und Schrott an den Ufern und in den Gewässern gingen auch zwei Anglern aus Niedersachsen so auf die Nerven, dass sie kurzerhand den Instagram-Kanal „#catchandclean“ (zu Deutsch „Fangen und Aufräumen“) gründeten. Hier werden Anglerinnen und Angler nicht nur animiert ihre gefangenen Fische zu posten, sondern auch den Abfall, den sie während ihrer Angelausflüge an und in den Gewässern sammeln. Damit setzen die beiden einen Trend, dem sich immer mehr Anglerinnen und Angler anschließen. 

Unterstützt wird der CATCH&CLEAN DAY vom Müllbeutelhersteller Pely, der dafür über 35.000 klimaneutral produzierte Recycling-Müllbeutel kostenlos zur Verfügung stellt.

Auch der Angelverein XXX zieht am Samstagvormittag stellvertretend für tausende Freizeitfischer mit seiner Jugendgruppe an die Ufer. Die Erhaltung, Wiederherstellung und Pflege einer für Menschen, Tiere und Pflanzen lebensfähigen Natur sollte immer oberste Priorität haben und stellt für uns die Grundsätze der Angelei dar. Wir alle wollen saubere Gewässer und eine gesunde Natur.

PRESSEEINLADUNG

Wenn Sie am 3. September 2022. von 9-12Uhr den Catch&Clean Day 2022 begleiten möchten melden Sie sich bitte bei: Ansprechpartner Angeleverein XXX mit Telefonnummer und Email-Adresse

BILDER

Bei der Bildnutzung bitten wir um Beachtung folgender Konditionen:
* nicht - exklusiv, * print & online * einmalig, nur in Verbindung mit dieser Berichterstattung * keine Archivierung, * keine Weitergabe an Dritte, * Nennung der Bildautoren beim Bild verpflichtend
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Catch&Clean Müllbeutel 2022, klimaneutral produziert von Pely.

Über den Fischereiverband Oberbayern: 

Der Fischereiverband Oberbayern vertritt rund 36.000 Mitglieder, die in über 215 Genossenschaften und Angel- und Fischereivereinen in Oberbayern organisiert sind. Er ist der weitaus stärkste Einzelverband innerhalb des Landesfischereiverbandes Bayern und versteht sich sowohl als Verband für Arten- und Gewässerschutz als auch als kompetente Vertretung der Angel- und Berufsfischer Oberbayerns, darunter Fluss- und Seenfischer sowie Fischzuchtbetriebe. Zudem werden durch die Bezirksjugendleitung über 3.000 Jugendliche in Oberbayern betreut und mit einer fundierten Ausbildung an die Verantwortung für die Natur unter Wasser herangeführt.

Bezirksjugendleitung


📪  Nymphenburger Str. 154/ II


           80634 München


📠  0 89 / 16 35 13


📧  jugend@fischereiverband-oberbayern.de


🌐    fischereiverband-oberbayern.de








				















